У Великоскельовській  загальноосвітній  школі  І-ІІ ступенів 13 лютого 2014 року відбулося фольклорно-обрядове свято «Млинове колесо» для учнів початкової школи, яке підготував керівник вокального гуртка Пащенко Н.Г. 
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Це допомогло учасникам заглянути в минувшину, згадати старовинні звичаї і обряди: кутю і коляду -  на Різдво; писанку -  на Великдень; квітчання зіллям осель – на Святу Трійцю; плетіння вінків, запалювання вогнища, стрибання через нього – на Івана Купала; Дідуха (зажинкового і обжинкового) – в період жнив. Силами учнів молодших класів були поставлені літературно-музичні композиції:  «У надвечір'я Святого Різдва», « Зустріч весни», «Обжинки». Всі дійства супроводжувались виконанням обрядово-календарних пісень: «Веснянка», «Розлилися води», «Ой ти красно-весно», «Посаджу я грушечку», « Купалочка з купал іде», «Перепілонька біла», «Павочка ходить». Пісні виконувались учнями 1 – 4 класів, що являються членами вокального гуртка. 
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Діти з великим захопленням згадували загадки, приказки, скоромовки, лічилки. Вони багато цікавого дізнались про циклічні фольклорні твори: колядки, щедрівки, веснянки, гаївки, купальські, русальські, обжинкові пісні.      Педагогом було враховано вікові особливості школярів, їх зацікавленість: тому діти активно співпрацювали з учителем в підготовці та проведенні заходу. Були використані і обговорені малюнки та фотографії учнів школи, цитати відомих людей, ручні вироби до свята.

Українська народна культура – скарбниця, що зберігає мудрість і досвід нашого народу, його духовне багатство, морально – етичні та естетичні ідеали. Саме завдяки їй існує зв'язок багатьох поколінь українців. Максим Рильський писав: «Народна творчість – це той грунт, на якому виростають і література, і театр, і музика, і образотворче мистецтво – і без якого вони засохли б».

